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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 99 с., 20 рис., 16 табл., 4 

додатки, 8 джерел. 

ГОЛОВНА ПЕРЕДАЧА, ДИФЕРЕНЦІАЛ, ЗШХД, ТРАНСМІСІЯ, 

ВИТИСКНИЙ ПІДШИПНИК, АЕРОДИНАМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ, ОБТІЧНІ 

ЕЛЕМЕНТИ КУЗОВА, СУПРОТИВ ПОВІТРЯ, АЕРОДИНАМІЧНА ТРУБА. 

Об’єкт дослідження – елемент трансмісії, головна передача транспортного 

засобу категорії N3. 

Мета роботи – розробка головної передачі та аналіз аеродинамічних 

пристроїв. 

Метод дослідження –використання наукових підходів і класичних теорій. 

Головна передача призначена для збільшення підведеного до неї крутного 

моменту, перетвореного в коробці передач та передачі його до коліс через 

диференціал і напіввісі, розташовані, як правило, під прямим кутом до 

подовжньої осі автомобіля. 

Зубчасті колеса головної передачі працюють у більше важких умовах, ніж 

зубчасті колеса коробки передач, тому що вони завжди перебувають під 

навантаженням при русі автомобіля. З усіх агрегатів автомобіля головна 

передача є найбільш навантаженою, так як являється кінцевим елементом 

трансмісії і тому до неї висувають наступні вимоги: 

- мінімальні розміри по висоті для забезпечення максимально можливого 

дорожнього просвіту; 

- можливо більше низький рівень шуму;

- загальні технічні вимоги.

Результати кваліфікаційної роботи бакалавра можуть бути використані в 

навчальному процесі і при проектуванні елементів трансмісії для нових 

автомобілів. 
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ВСТУП 

Конструкції автомобілів безперервно удосконалюються. Тенденції 

розвитку конструкцій автомобілів обумовлені як економічними так і 

соціальними причинами. Економічні причини визначають тенденції підвищення 

паливної економічності, що в даний час  стало одним з провідних напрямів 

розвитку сучасного автомобілебудування. Соціальними причинами є підвищення 

безпеки автомобіля і зниження токсичності вихлопних газів. 

Для отримання максимального економічного ефекту на автомобільному 

транспорті необхідно підвищити ефективність застосовування автотранспортних 

засобів (АТЗ). Крім того, необхідно прискорити створення і упровадження 

передової техніки і технології, розвивати нові перспективні види транспорту, 

підвищити темпи оновлення парку рухомого складу і інших транспортних 

засобів та засобів обслуговування, укріпити матеріально-технічну і ремонтну 

бази, ширше застосовувати прогресивні способи перевезення вантажів (в 

контейнерах, у вигляді пакетів, і та інші), підняти рівень механізації 

навантажувально-розвантажувальних робіт. 
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